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CÂMARA MUNICIPAL DE BIRITINGA
ESTADO DA BAHIA

Ata da 1º (primeira) sessão extraordinária do 1º (primeiro) período legislativo.

Aos trinta dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e seis as dez horas, na sede

“da Câmara Municipal de Biritinga, situada na Rua do Aracy, s/nº, centro desta

cidade, realizou-se mais uma sessão de caráter legislativo. Fizeram-se

presentes os vereadores: Jaziel de Carvalho Sena —Presidente; Mirivaldo
Pereira dos Santos - 1º Secretário e demais vereadores: Andeson do
Nascimento Santos, Arylma dos Santos Souza, Josemir da Cruz Moura,

José Raimundo Bispo de Souza, Milton Almeida Oliveira, Nilson Rodrigues

dos Santos, Roberto de Jesus Santos, Sandra Santos Araújo e Tarcísio

Lima dos Santos. Registra-se a presença do Assessor Parlamentar Dr. Felipe

de Carvalho Santana —OAB/BA nº 42.519. Verificando que havia número legal e

em nome de Deus, declarou aberta a sessão. Convidou a vereadora Sandra

para assumir o lugar do 2º secretário. Em seguida o Senhor Presidente solicitou

que a secretária fizesse a leitura das matérias recebidas: Projeto de lei nº

01/2026 — Dispõe sobre o estabelecimento do novo salário-base do cargo

público municipal de Professor da Rede Municipal de Ensino, com carga

horária de 20 (vinte) horas seman: is, e dá outras providências; Projeto de

lei nº 02/2026 — Dispõe sobre o vencimento mínimo dos agentes públicos

municipais de Biritinga/BA e dá outras providências; Projeto de resolução

nº 01/2026 — Institui a Procuradoria da Mulher no âmbito da Câmara

Municipal de Biritinga/BA e dá outras providé
registro de uso da palavra, fez uso a veread r

ias. Verificando o livro de

'ylma. Saudou todos os
presentes. Falou que fica feliz em ver a valorização do servidor. Parabenizou a

iniciativa da criação da Procuradoria da Mulher nesta casa. Finalizou dizendo

que nunca será contra a valorização dos servidores de município. Em

seguida o vereador Nilson saudou todos os present ,presentou sua

indignação pelos projetos serem apresentados nesta casa apen

do mês, não sendo possível uma análise detalhada dos pro

aumento das categorias que estão com salário defasado. Finalizo
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E

os projetos de lei nº 001 e 002 são de grande importância porque valorizam os

ervidores públicos. Falou da importância em aprovar esses projetos. Sobre o

jeto de resolução nº 001/2026 que cria a procuradoria da mulher nesta casa,

diversas discussões foi vista a necessidade da criação como forma

de garanti ireito das mulheres. Por fim enfatizou a importância das leis que

prote: à direito das mulheres. Por fim fez uso da palavra o líder do governo

Jose primentou todos os presentes, informou que quando os projetos

forem ap 5 nessa casa hoje imediatamente será encaminhado para

pagamento aju! 8 funcionários. Falou também que o terço de férias dos

profissionais d. erá pago na data de hoje. Falou que o município só

tem em aberto o e que o décimo terceiro foi pago em dezembro.

Finalizou dizendo qt i somente das sessões, mas que a correria

continuou. A vereadora a correção sobre uma fala dela ontem, que

falou que o município est o décimo e na verdade era o terço de

férias. E por não haver mais
encerrada a presente sessão p
de lida e aprovada, vai assinada Pp
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